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グラニースクエア2枚のミニ巾着ポーチ

＜使用道具＞

＜材料＞
並合太毛糸（リッチモア「パーセント」） 
      水色(40)、ベージュ(123)、ピンク(67)、茶色(125)

42-405　かぎ針「アミュレ」　5/0号
https://clover.co.jp/products/42405

55-005　とじ針No.15

36-666　カットワークはさみ115

定規

デザイン／梶 成子 ( アトリエ seeds)

＜編み方＞
①グラニーモチーフを2枚編みます。
　1段ごとに色を変えて編みます。編み図と配色表（P3）をご参照ください。

出来上がりサイズ：たて約 11.5cm、横約 8m角
　　　　　　　　　　　　　（ひもは含まない）

はじめてのニット＜かぎ針編み ( クロッシェ )＞

②縁を編んでいきます。
　出来上がったグラニーモチーフ2枚を外表に合わせて、細編みでつなぎます。

③続けて袋口を編みます（長編み）。

グラニーモチーフの
くさり部分は、
束に拾って細編み

グラニーモチーフの
長編み部分は、
長編みの頭を拾って
細編み

縁が編めたら、
続けて袋口を編む。
（画像は袋口の1段めの
 くさり3目を編んだところ）

袋口の前側から編んでいく 続けて後ろ側も編む 袋口の1段めが1周編めたところ。
続けて2段め、3段めと編んでいく。

★袋口4段めのピコットの編み方

細編み1目、くさり3目編んだ
ら、細編みの頭半目と足1本
に針を入れる

針を入れた状態 糸を掛けて一度に
引き抜く

続けて細編みを編む

袋口が編めたら本体の完成です。

※（　）内の数字は色番です
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ひも通し位置

④ひもを2本、飾りの花モチーフを2個編みます(編み図はP3)。
　ひもは、30～35cmくらいの長さになるまでくさり編みで編みます（編み図の目数は参考とし、長さを優先させてください）。

⑤本体にひもを通します。
　本体の袋口2段目に、④で編んだひもを左右から1本ずつ通します。

ひもは左右からこのように通すイメージ

⑥ひもの端を合わせて結び、花モチーフを取り付けて完成です。

結ぶ

花モチーフの糸端1本をとじ針に通し、ひもの結び目の近くに縫いとめる。
もう片方の糸端も同じように縫いとめ、糸端は花モチーフの中に通して始末する。

ひもの糸端も目立たないように
花モチーフの中に通して始末する



はじめてのニット＜かぎ針編み ( クロッシェ )＞　グラニースクエア 2枚のミニ巾着ポーチ　3/3

＜編み図：グラニーモチーフ＞
＜編み目記号＞

…細編み

…くさり編み …引き抜き編み

…長編み …糸をつける

…糸を切る

段

3
2
1

配色

4

水色(40)

ベージュ(123)

水色(40)

ピンク(67)

茶色(125)

わ
1
2

3

4

縁・袋口

＜編み図：縁・袋口＞

＜編み図・ひも＞

縁の
編み始め位置

1

2

3
4

わ

・2枚編む

・2本編む

＜編み図・花モチーフ＞
・2個編む
※最初と最後の糸端を
　10cmほど残してください

※最初と最後の糸端を
　10cmほど残してください

くさり編み：30～35cm（約80目）

わの中に花びらを5枚編んでから引き締める

編み始め

袋口
（わに編む）


